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令和元年７月３１日

◆東ヶ丘公園の北側エントランスが利用出来るようになりました！！

７月８日（月）に、南相馬市原町区二見町の東ヶ丘公園が全面オープンしました！

東ヶ丘公園は、年間を通して様々なレクリエーション活動を楽しめる公園としての機能に加

え、避難者の生命を保護する避難地等の機能を有する防災公園として整備しました。

翌９日（火）には、備蓄倉庫や災害時の避難所としての機能を持つ管理棟の運営について、

県と南相馬市が協定を結びました。管理棟では、復旧・復興の進みぐあいをパネルで展示して

おりますので、来園した際には見ていってください！

◆県道１２０号線、野馬追祭場地前の花壇に花を植えました！

みんなに見てもらえると、
うれしいな

７月６日（土）に、県道１２０号線（浪江鹿島線）の野馬追祭場地前の花壇で、地域の方と

相双ふるさと応援隊（当事務所職員有志）の約３０人が参加し、花植えに汗を流しました。

花植えでは、草刈りを行ってから、サルビアとマリーゴールド約1,600株を丁寧に植え、野

馬追祭場地前を彩りました。近くに立ち寄った時には、きれいな花がたくさん咲いているので、

是非見ていってください！
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備蓄倉庫・・・簡易トイレ袋、
カイロなどが入る予定です。

管理棟・・・災害時には避難
所として機能します。

福島県南相馬市



東日本大震災で被害を受けた当事務所所管の道路、河川、海岸等の災害復

旧工事の進捗状況は右に示すとおりです。

（帰還困難区域で査定が未実施の箇所は含まれていません。率は事業箇所数

で算出した割合です。）
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◆東日本大震災の災害復旧工事の進捗状況（令和元年６月末）
○令和元年６月末

みんな見て
欲しいドン♪

◆ 原 釜 ・ 尾 浜 防 災 緑 地 の 整 備 状 況 を お 知 ら せ し ま す 。

◆ 地 蔵 川 河 川 工 事 の 整 備 状 況 を お 知 ら せ し ま す 。

（４５箇所）
（２０箇所）

（４３９箇所）

（37４箇所）

相馬市原釜地内で整備中の原釜・尾浜防災緑地は、今年度内の完成に向け、整備を進めてい

ます。現在園路工などを施工中であり、進捗率は８５％に達したところです！

防災緑地が整備されることで、津波が来た場合はその威力を減衰して背後地の被害を軽減し

たり、地域住民の交流場となることが期待されます！
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R1.7
進捗率 85%

至 新地町

至 新地町

至 新地町

H25.5 撮影
施工前写真

R元.7 撮影
施工中写真 進捗率５１％

新地町今泉地内で施工中の地蔵川河川改修工事では、堤防工を実施しており、現在の進捗率

は５１％となっています！


